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NOWOŚĆ! CO Z TOREM MOTOCYKLOWO-SAMOCHODOWYM? 

Podczas II edycji Budżetu Obywatelskiego mieszkańcy oddali 

najwięcej głosów na wybudowanie toru motocyklowo-samochodowego 

na Rybitwach. Nie powstał on jednak do dziś. Przypomina o tym  

w interpelacji radny Łukasz Gibała. Z kolei radny Michał Starobrat 

martwi się brakiem bezpieczeństwa na ul. Kordiana. (BS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

UCHWAŁY KIERUNKOWE, REZOLUCJE I KOLEJNE PLANY MIEJSCOWE 

22 maja, w środę o godz. 10:00 w Sali Obrad przy pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 rozpocznie 16. sesja Rady Miasta Krakowa. W porządku 

obrad jest 49 punktów. 

Pośród nich znalazł się projekt uchwały kierunkowej do Prezydenta w sprawie 

stworzenia programu budowy chodników antysmogowych (projekt uchwały). 

Radny Łukasz Sęk referował będzie projekt uchwały w sprawie nazwy placu – 

nazwę Plac Pocztowy uzyska bezimienny plac przy skrzyżowaniu ulic Stanisława 

Mierzwy i Gustawa Daniłowskiego(projekt uchwały). 

W porządku obrad są też dwa projekty rezolucji. Pierwszy z nich dotyczy 

zmiany ustawy o drogach publicznych (projekt rezolucji), a drugi – podjęcia 

niezwłocznych działań mających na celu udzielenie pomocy hucie ArcellorMittal 

w Krakowie. Skierowana jest do Premiera rządu RP(projekt rezolucji) 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/230172,2086,komunikat,tor_z_bo__parkingi_p_r_dla_seniorow.html
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106276
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106274
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106277
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106295
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Radni będą tez procedować projekty uchwał związane z miejscowymi planami 

zagospodarowania przestrzennego: 

• przystąpienie do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Olszanica” (projekt uchwały)  i „Zakamycze” (projekt 

uchwały), 

• uchwalenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru: 

„Czyżyny – AWF” (projekt uchwały), „Łuczanowice II – części A, B, C” (projekt 

uchwały), „Rejon ulic Pachońskiego, Wyki, Łokietka” (projekt uchwały) . 

Podczas drugiego czytania radni zadecydują też o projekcie uchwały w sprawie 

przyjęcia „Powiatowego Programu Działania na Rzecz Osób Niepełnosprawnych 

na lata 2019-2022” (projekt uchwały). 

Porządek obrad 

Kolejna zwykła sesja RMK odbędzie się 12 czerwca, natomiast 5 czerwca, w 

środę o godz. 12:00 odbędzie się sesja uroczysta z okazji Święta Miasta oraz 

wręczenia tytułu Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa prof. Antoniemu Dziatkowiakowi. (MB) 

ZMIANY W SKŁADZIE, NOWE ELEKTROWNIE, MECENASI PARKÓW 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły trzy projekty uchwał – 

autorstwa Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa, Komisji Innowacji 

i Wykorzystania Funduszy Unijnych oraz klubu radnych 

Platforma.Nowoczesna Koalicja Obywatelska. 

Projekt uchwały Przewodniczącego RMK dotyczy zmian w składzie Komisji 

Głównej. Miejsce radnego Łukasza Wantucha ma zająć radny Adam Migdał. 

Projekt uchwały 

Projekt wniesiony przez Komisję Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych 

dotyczy ustalenia kierunków działania dla Prezydenta w sprawie akcji „Pionowe 

elektrownie wiatrowe oraz podwodne elektrownie wodne – zadanie dla 

krakowskich uczniów i studentów. Akcja adresowana jest do uczniów 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105657
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105665
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105665
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105684
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105972
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105972
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106256
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105897
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103304&sub=porzadek_obrad
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106348
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krakowskich szkół branżowych i techników oraz studentów kierunków 

inżynieryjnych. Polega na budowie dwóch typów elektrowni elektrycznych 

wykorzystujących nurt rzeki. Projekt uchwały 

Klub radnych Platforma.Nowoczesna Koalicja Obywatelska złożył projekt 

uchwały w sprawie ustalenia kierunków działań dla Prezydenta w zakresie 

opracowania programu „Mecenatu dla krakowskich parków”. Rocznie na 

utrzymanie parków Kraków przeznacza prawie 12 mln zł. Celem programu jest 

pozyskanie na to zadanie zewnętrznych środków finansowych. Projekt uchwały 

(MB) 

BUDOWA KŁADKI, ZATRUDNIANIE PRACOWNIKÓW 

Kolejne interpelacje międzysesyjne złożyli radni Rafał Komarewicz  

i Łukasz Gibała. 

Radny Komarewicz interpeluje w sprawie przygotowań do budowy kładki 

pieszo-rowerowej Dębniki-Zwierzyniec. W związku z tym radny pyta, kiedy 

będzie ogłoszony przetarg i czy koncepcja architektoniczno-urbanistyczna 

zostanie opracowana do listopada? 

Z kolei radny Łukasz Gibała interpeluje w sprawie zatrudnienia Iwony Król  

w Miejskim Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej. Radny dopytuje Prezydenta 

m.in. czy zamierza podjąć działania w celu pozbawienia pani Iwony Król 

stanowiska w Miejskim Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej, a jeśli tak, to 

kiedy i jakie to będą działania? (MB) 

 

KOMIKSY I ZABYTKI 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków rozpocznie się o godz. 

13:30 w sali Kupieckiej przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni spotkają się z Krakowskim Stowarzyszeniem Komiksowym. 

Przedstawiona im zostanie informacja na temat realizacji przepisów 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 21 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106347
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=106349
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Rozporządzenia Ministra Kultury z dnia 25 sierpnia 2004 roku w sprawie 

organizacji i sposobu ochrony zabytków na wypadek konfliktu zbrojnego i 

sytuacji kryzysowych w krakowskich zabytkach, a w tym w zakresie 

przygotowania i realizacji planów ochrony zabytków, kontroli stanu 

technicznego krakowskich zabytków. Zaopiniują też projektu uchwały w 

sprawie nazwy placu. 

WPŁYW CEN ENERGII NA BUDŻET MIASTA 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się o godz. 15:00 sali 303 przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją o wpływie cen energii na budżet Miasta Krakowa. 

Opiniować też będą projekty uchwał związane ze zmianami budżecie na 2019 r. 

Zaopiniują też pięć wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta 

Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na 

zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem 

bonifikaty.  

BUDOWA BASENÓW 

Posiedzenie Komisji Sportu i Kultury Fizycznej rozpocznie się o godz. 

16:00 w sali Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni dyskutować będą o realizacji programu budowy basenów w  Krakowie: 

informacja Zarządu Infrastruktury Sportowej dotycząca budowy basenów przy 

Szkole Podstawowej nr 158 ul. Strąkowa, Szkole Podstawowej nr 155 os. II 

Pułku Lotniczego, Szkole Podstawowej nr 5 al. Kijowska, Centrum Sportu przy 

ul. Eisenberga, Centrum Sportu na Kozłówce. 

WYNIKI REKRUTACJI 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się o godz. 16:00 w sali 303 przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją Wydziału Edukacji UMK na temat wyników 

rekrutacji do szkół podstawowych w Krakowie na rok szkolny 2019/2020.  
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PROBLEMY ŚRODOWISKA PIELĘGNIAREK I POŁOŻNYCH 

Posiedzenie Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej 

rozpocznie się o godz. 16:15 w sali Kupieckiej przy pl. Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni spotkają się z Prezydium Małopolskiej Okręgowej Izby Pielęgniarek  

i Położnych, rozmawiać będą o problemach środowiska pielęgniarek  

i położnych.  Zapoznają się też z informacją dotycząca zadań inwestycyjnych 

ujętych w Wieloletniej Prognozie Finansowej za I kwartał 2019 r.  

PIĘĆ WNIOSKÓW  

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się o godz. 

17:00 w sali im. Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą pięć wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę 

Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty 

na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków  

z zastosowaniem bonifikaty. Zaopiniują też szereg uchwał związanych  

ze sprzedażą i najmem mienia będącego własnością Gminy Miejskiej Kraków.  

Bieżący plan posiedzeń 

 

MICHAŁ DREWNICKI WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

godz. 18:00 – benefis Agnieszki Radwańskiej, Tauron Arena Kraków 

      

• Artur Buszek – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

 DYŻURY RADNYCH: 21 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 21 maja, wtorek 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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• Renata Kucharska – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Jerzy Zięty – godz.  16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Małgorzata Jantos – godz. 17.30 – 18.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

• Małgorzata Kot – godz. 18.00 – 19.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIII Podgórze, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 616-81-16 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


